
 
14. јул 2024

   Трећа Недеља по Духовима
Апостол: Рим. 5:1-10

Јеванђеље: Матеј: 6:22-33
 

 РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА 
Свете Литургије у току седмице: 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу: 10:00 ујутро 
Вечерње богослужење суботом у: 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника: 5:00 увече

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА 
905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355
Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589
Email: frradovan@gmail.com  

РАСПОРЕД ПРЕДСТОЈЕЋИХ СЛУЖБИ
    

•Субота, 20. јул
        Вечерња у 5:00 увече
•Недеља, 21. јул
       Св. Литургија у 10:00 ујутро 

 

ПОУКЕ СВЕТИХ ОТАЦА

 Уздај се у Бога који се брине о Својој творевини. Ако ни лист не 
пада с гране без Његове божанске воље, колико ће се тек онда 
бринути о човеку, хришћанину, Свом сину по благодати? 
Међутим, вас узнемирује ђаво који познаје вашу слабост и жели 
да вас мучи.
Кад темеље поставимо на уздање у Бога, онда смо их поставили 
на стену, па чак и ако буде дувао ветар и ако буде дошла олујна 
грмљавина, неће нас надвладати. 

Међутим, када темеље поставимо на уздање у наше сопствене 
напоре, темељи су онда постављени на песку и лако ће пасти.
Не тугујте. Све ће то проћи. Тако је постављен пут оних који ће 
бити спасени: кроз патње и недаће.

Старац Јефрем 

Нико не може два господара служити, говори даље 
Господ; јер или ће једнога мрзети а другдга љубити, или 
ће се једног држати о другог презирати. Не можемо Богу 
служити и мамону. Могу ли два точка од кола возити напред а 
два назад? Може ли човек једним оком гледати на исток а другим на 
запад? („Као што једно око не може смотрити на небо а друго не 
земљу, тако и ум не може сјединити бригу о божанском и о светском“. 
Авва Исаија.). Или једном ногом корачати на десно а другом на лево? 
Не може. Тако се исто не може ићи у сусрет Богу и остајати у 
загрљају света. Не може човек служити Богу и греху, него или ће 
Бога мрзети а грех волети, или обратно: Бога волети а грех мрзети. 
Да би ту истину још више нагласио Господ је понавља само другим 
речима: или ће се једнога држати а другога презирати. Ако се један човек 
држи Бога, он се не може држати и непријатеља Божјег. А љубав 
према овоме свету непријатељство је према Богу. Бог тражи од нас 
цело срце, и зато нам нуди сву Своју помоћ и све дарове Своје. Јер очи 
Господње гледају по свој земљи, да би показивао силу своју према онима, којима је 
срце цело према њему (II Дневника 16, 9), цело – то јест чисто и 
испражњено од вере у свет, наде у свет, љубави према свету, а 
испуњено вером, надом и љубављу једино према Господу живом и 
бесмртном. Ко се држи Господа, тај уистини мора осећати презрење 
према свеколикој смртној, варљивој и трулежној сласти и дражи 
овога света. И обратно, ко се предао потпуно у наручје варљивих 
нада и обећања овога света, тај ће потпуно занемарити и презрети 
Бога. Али не варајте се, Бог се не да ружити (Еф. 6, 7).
+Св. Владика Николај-Омилије



СВЕТИ ВЕЛИКОМУЧЕНИК ПРОКОПИЈЕ

Рођен у Јерусалиму од оца хришћанина и мајке незнабошке. 
Најпре му беше име Неаније. По смрти очевој мајка васпита 
сина потпуно у духу римског идолопоклонства. Кад одрасте 
Неаније, виде га једном цар Диоклецијан и одмах га толико 
заволи да га узе у свој двор на војничку службу. Када овај 
злочестиви цар поче гонити хришћане, он одреди Неанија да 
с једним одредом војске иде у Александрију и затре тамо 
хришћане. Но на том путу деси се Неанију нешто слично као 
негда и Савлу. Утрећи час ноћи би јак земљотрес и у том јави 
му се Господ и чу се глас: „Неаније, камо идеш, и на кога 
устајеш?" у великом страху упита Неаније: „ко си ти, 
Господе? Не могу да тепознам." У том се показа у ваздуху 

пресветао крст, као од кристала, и од крста дође глас: „Ја сам Исус распети Син 
Божји". И још му Господ рече: „овим знамењем које си видео побеђуј непријатеље 
своје, и мир мој биће с тобом". Тај доживљај потпуно је обрнуо и променио живот 
војводе Неанија. Он даде направити онакав крст какав је видео, и место да пође 
против хришћана он крете с војском против Агарјана, који удараху на Јерусалим. 
Као победилац он уђе у Јерусалим и објави мајци да је он хришћанин. 

Изведен пред судију, он скиде са себе појас војводски и мач, и баци пред судију, 
показавши тиме, да је он само војник Христа Цара. После великих мучења бачен 
у тамницу, где му се јави опет Господ Христос, који га и крсти и надеде му име 
Прокопије. Једног дана дођоше му на тамнички прозор 12 жена и рекоше му: „и 
ми смо слушкиње Христове." Оптужене за ово оне беху бачене у исту тамницу, 
где их св. Прокопије учаше вери Христовој а нарочито томе како ће примити 
венац мученички. Зато се у чину венчања брачних помиње св. Прокопије, поред 
боговенчаног цара Константина и Јелене. Тих 12 жена бише по том страшно 
мучене. Гледајући њихове муке и храброст мајка Прокопијева такође поверова у 
Христа, те свих 13 буду погубљене. Када св. Прокопије би изведен на губилиште 
он диже руке према истоку и помоли се Богу за све бедне и невољне, сироте и 
удове, а нарочито за Цркву свету, да узрасте и распростре се и да Православље 
сија до скончања времена. И би му с неба јављено да је услишана молитва његова, 
после чега он радосно простре главу своју под мач, и оде Господу своме у вечну 
радост. Чесно пострада св. Прокопије у Кесарији Палестинској и увенча се 
венцем бесмртне славе 8. јула 303 год.

Његове мошти почивају у Србији у граду Прокупљу, који је по њему и добио име.

Предбрачно Оглашење
 

Анастасија Анђелић из Ловел, Индијана, и Хришћан 
Штефек из Ловел, Индијана, венчаће се у нашем храму 

у суботу 3. августа 2024. године. 

Андриана Лакић из Ловел, Индијана, и Доминик 
ЛаМонтана из Ловел, Индијана, венчаће се у нашем храму 

у суботу 10. августа 2024. године. 
 

ДРАЖИНДАН
Недеља 21. јул 2024

Св. Литургија у 10:00 ујутро
Свечани банкет и програм у 13:00ч 

(Четнички Дом у Шервилу)

РИБЉИ ФЕСТ

Недеља 25. август 2025

За више информација, позовите црквену канцеларију.
Потребни Волунтери!

 
Храмовна Слава 

Парохије Св. Илије у Мервилу

Недеља, 4. август 2024
 

*Тога дана се неће служити св. Литургија код нас у храму. 
Сви парохијани су позвани да узму учешћа у прослави славе 

заједно са парохијанима из парохије Св. Илије. 


